

2023年12月19日

各 位

## 連結子会社(孫会社)間の吸収合併および株式取得に関するお知らせ

当社は、2023年12月19日開催の取締役会において、当社連結子会社である株式会社ミツウロコフーズ (以下「ミツウロコフーズ」という。)の 100%子会社である株式会社ミツウロコプロビジョンズ (以下「ミツウロコプロビジョンズ」という。)を存続会社として、同じくミツウロコフーズの 100%子会社である株式会社スイートスタイル (以下「スイートスタイル」という。)を吸収合併(以下「本合併」という。)することを決議しましたので、お知らせいたします。また、ミツウロコプロビジョンズがミツウロコフーズより、同社 100%子会社である株式会社元町珈琲(以下、「元町珈琲」という。本株式取得後、「株式会社ミツウロコパートナーズ」へ商号変更。)の株式を 100%取得し、ミツウロコプロビジョンズの子会社化することを決議しましたので、あわせてお知らせいたします。

なお、本組織再編は、100%孫会社間の吸収合併および株式取得であるため、開示事項・内容を一部省略して開示しております。

記

#### 1. 組織再編の目的

ミツウロコグループのフーズ事業は、清涼飲料水製造販売を中心とした飲料水事業とベーカリー、ショップ&カフェテリア、喫茶・FC、バーガーレストランチェーンの経営を中心としたフード事業を二本柱に、事業を行っています。このたび、スイートスタイルの吸収合併および元町珈琲の子会社化により、ミツウロコプロビジョンズをフード事業の中核会社とし、フード事業の店舗マネジメントやシステムの統一などによる効率化を促進、品質管理を強化するとともに、フード事業に携わる人財の育成を横断的に行うことで、フード事業の経営基盤の強化を図ります。

### 2. 子会社等の合併

(1) 子会社等の合併の要旨

合併予定日(効力発生日)

### ① 合併の日程

各社取締役会または経営会議2023 年 12 月 19 日合併契約締結日2024 年 2 月上旬(予定)

### ② 合併方式

ミツウロコプロビジョンズを吸収合併存続会社、スイートスタイルを吸収合併消滅会社とする吸収合併により行います。

2024年4月1日(予定)

③合併に係る割当ての内容

本合併による株式その他の金銭等の割当てはありません。

④消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

### (2) 合併の当事会社の概要

		吸収合併存続会社	吸収合併消滅会社
(1)	名称	株式会社ミツウロコプロビジョンズ	株式会社スイートスタイル
(2)	所 在 地	東京都中央区京橋三丁目1番1号	東京都中央区京橋三丁目1番1号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 落合 教康	代表取締役社長 古矢 大輔
(4)	事業内容	ショップ&カフェテリア、ボラン	スクラッチベーカリーおよびカフ
		タリーチェーン運営	ェの店舗経営
(5)	資 本 金	1,000 万円	1,000 万円
(6)	設立年月日	2001年5月31日	1984年7月7日
(7)	発行済株式数	10,000 株	9,000 株
(8)	決算期	3月31日	3月31日
(9)	大株主及び持株比率	株式会社ミツウロコフーズ 100%	株式会社ミツウロコフーズ 100%
(10)	直前事業年度の財政状	態及び経営成績(2023年3月期)	
	純資産	▲411 百万円	▲1,194 百万円
	総資産	763 百万円	578 百万円
	1株当たり純資産	▲41,126.19 円	▲132,772.19 円
	売上高	1,594 百万円	2,735 百万円
	営業利益	14 百万円	▲126 百万円
	経常利益	13 百万円	▲139 百万円
	当期純利益	▲12 百万円	▲250 百万円
	1株当たり当期純利益	▲1,273.26 円	<b>▲</b> 27831.05

#### (3) 合併後の状況

本合併による商号、事業内容、本店所在地、代表者、資本金および決算期に変更はありません。

#### (4) 業績に与える影響

本合併は、当社グループ内における組織再編であり、当社の連結業績に与える影響は軽微であります。

# 3. 子会社等による株式取得

# (1) 本件株式取得を行う孫会社の概要

(1)名称	株式会社ミツウロコブ	゚ロビジョンズ
(2)所在地	東京都中央区京橋三丁	`目1番1号
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 落合	教康
(4)事業内容	ショップ&カフェテリ	ア、ボランタリーチェーン運営
(5)資本金	1,000 万円	
(6)設 立 年 月 日	2001年5月31日	
(7)直前事業年度の純資	<b>純資産</b> ▲411 百万	円
産及び総資産	総資産 763 百万円	
(8)大株主及び持株比率	株式会社ミツウロコフーズ 100%	
	資本関係	当該会社は当社 100%子会社のミツウロコフーズが 100%出資している会社です。当該会社は当社にとって孫会社の関係となります。
(9)上場会社と当該会社 の関係	人的関係	当社の取締役が当該会社の取締役を務めております。
	取引関係	当社は当該会社の経営指導を行っております。
	関連当事者への該当 状況	当社の 100%孫会社であります。

# (2) 異動する孫会社の概要

(1)名 称	株式会社元町珈琲※	
(2)所 在 地	東京都中央区京橋三	丁目1番1号
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 古矢 大輔	
(4)事 業 内 容	喫茶・FC の運営	
(5)資 本 金	3,000 万円	
(6)設 立 年 月 日	2021年8月2日	
(7)大株主及び持株比率	株式会社ミツウロコ	フーズ 100%
(8)上場会社と当該会社の関	資本関係	当該会社は当社 100%子会社のミツウロコフーズが 100%出資している会社です。当該会社は当社にとって孫会社の関係となります。
係	人的関係	当社の取締役が当該会社の取締役を務めております。
	取引関係	当社は当該会社の経営指導を行っております。

※株式会社元町珈琲は2024年4月1日付で株式会社ミツウロコパートナーズに商号変更いたします。

## (3) 株式取得の相手先の概要

(1)名		称	株式会社ミツウロコフーズ
(2)所	在	地	東京都中央区京橋三丁目1番1号
(3)代表	者の役職・	氏名	代表取締役社長 田島 晃平
(4)事	業内	容	フーズ事業の組織運営およびブランドマネジメントなどの統合 管理
(5)資	本	金	100 百万円

(6)設 立 年 月 日	2017年9月20日	
(7)直前事業年度の純資 純資産 908 百万円		
産及び総資産   総資産 2,584 百		円
(8)大株主及び持株比率	株式会社ミツウロコグループホールディングス 100%	
(9)上場会社と当該会社 の関係	資本関係	当該会社は当が 100%出資している会社 です。当該会社は当社にとって子会社の 関係となります。
	人的関係	当社の代表取締役が当該会社の代表取締役を務め、当社の取締役が当該会社の取締役を務めております。
	取引関係	当社は当該会社の経営指導を行っております。
	関連当事者への該当状況	当社の100%子会社であります。

# (4) 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況

(1)異動前の所有株式数	0株 (議決権の個数 0 個、議決権の所有割合 0%)
(2)取 得 株 式 数	1,000 株 (議決権の個数 1,000 個、議決権の所有割合 100%)
(3)取 得 金 額	50,000 千円
(4)異動後の所有株式数	1,000 株 (議決権の個数 1,000 個、議決権の所有割合 100%)

# (5) 日程

(1)取締役会決議日	2023年12月19日
(2)株式譲渡契約締結日	2024年2月上旬 (予定)
(3)株 式 譲 渡 日	2024年4月1日 (予定)

# (6) 今後の見通し

本株式取得は、当社グループ内における組織再編であり、当社の連結業績に与える影響は軽微であります。

以上